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Referat af bestyrelsesmøde i TIF 60+motion 
Tirsdag den 11. marts 2025 

i Tårnborghallens foyer klokken ca. 11.45 

 

Tilstede var: Pia, Leif, Søren J, Erling N, Henning C og Jørgen 

 

1. Godkendelse af dagsorden og seneste referat - samt eventuelle tilføjelser til dagsordenen 

- Alt godkendt uden kommentarer 

2. Kommentarer til årsmødet og generalforsamlingen i TIF den 23. februar 

(Bestyrelsen i 2025: Jørgen (formand), James (kasserer), Henning C, Pia og Leif G.  

Suppleanter: Søren J og Erling. Hovedbestyrelsesrepræsentant: Jørgen. Stedfortræder:  

Et andet bestyrelsesmedlem.) 

- Godt møde med fint fremmøde, ca. 20 medlemmer deltog 

- Årsmødereferatet lægges på hjemmesiden 

- Underskrivning af årsmødets beretning (skal sammen med regnskabet sendes til kommunen) 

- Blev underskrevet af alle, kassereren undtaget (Jørgen kontakter James) 

3. Planer for arbejdet i bestyrelsen og afdelingen det kommende år 

 

- Årshjulet: Ændringer? 

- Der afholdes bestyrelsesmøde den næstsidste uge i januar 

 

- Udesæsonen - klargøring samt eventuelle nyindkøb. Hvem, hvad og hvornår? 

 - Petanquebane-omlægningen: 15. marts 9.30 - forberedelse v. bestyrelsen. 

    22. og evt. 23. marts 9.30; Belægning fjernes og nylægges. 10+1 har p.t. meldt sig. 

- Lørdag den 15. marts mødes bestyrelsesmedlemmer og fjerner nogle af petanquebanesiderne, så vi er klar til at lave 

omlægningen den følgende lørdag-søndag. - Leif har bestilt 10 kubikmeter grus, som forhåbentlig levers tirsdag i uge 

12 (pris: 11900 kr). - P-pladserne 2,3 og 4 efter el-laderen friholdes, så lastbil med grus kan aflevere ved banen. – 6 

cm belægning udskiftes. - Stampere fra IKE og René hentes af Søren M (?). - Stig kommer med maskiner og kører 

eventuelt jordoverskud væk. - Husk at medbringe mærkede river og skovle.   

- Erling køber pløkker og snor til baneopdeling. 

 

- Udbetaling af ”Omkostningsdækkende ydelse” på 6200 kr. til formanden 

- Accepteret af bestyrelsen 

 

 - Valg af køb af krolfudstyr (se bilag) 

- Leif køber 12 huller m. låg, 16 almindelige køller plus 4 køller med lange skafter og 16 kugler samt 20 pløkker. - Vi 

køber to ”krolf-point-stativer” hos Jern i Haven, hvor vi tidligere har købt to. - Det undersøges, om vi kan finde et par 

velegnede skraldespande til krolfudstyr hos fx Biltema. 

4. Køb af yderligere udstyr, spil m.m. – Skal fx 1 eller 2 af tæpperne til de allerede eksisterende bowlsspil udskiftes 

(pris herfor kr. 1.600,00 pr. tæppe)? 

- Eventuelt nyindkøb af bowlstæppe venter til efteråret. - Seneste anskaffelse af tæppe-rør viser sig at  være for blødt 

og bøjer under vægten. Vi bør anskaffe et kloakrør på 3 m. - Har vi brug for ekstra petanque-kugler? 
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5. Eventuelle nye forslag til afholdelse af foredrag, herunder gennemgang af allerede planlagte foredrag 

- Affaldsforedraget var godt. Ca. 20 medlemmer deltog. – Politiforedrag om it-svindel den 8/4. – Foredrag om 

fremtidsfuldmagter den 3/6? Kan vi få fx Jura Danmark til at stå for det? (Jørgen undersøger). – Fysioterapi m.v. ved 

Ana Berthelsen efter sommerferien. - Hospice-foredrag-forslag blev udsat. - Medlemmer er altid velkomne til at 

komme med forslag til aktiviteter for alle eller grupper af medlemmerne samt tage initiativ til realisering af forslag! 

 

6. Nedsættelse af udvalg til sommerfrokosten,  

   herunder kriterierne for denne (hvor skal det holdes, egenbetaling m.m.) 

- Der nedsættes et udvalg på to medlemmer samt Pia fra bestyrelsen. – Frokosten forsøges afholdt i 

forsamlingshuset. – Pia forsøger at reservere til den 24. juni klokken 11.30 og forhører sig om priser. – 

Egenbetalingen består i at man selv betaler for drikkelsen. 

 

7. Runde fødselsdage - Gaveideer? 

- Prisniveauet for gaver forhøjes til ca. 300 kr.  

8. Eventuelt 

- Pia tænker over en Tårnborgblads-artikel om affaldssorterings-foredraget 

 

Dato for næste bestyrelsesmøde: 13. maj 2025 klokken 11.45  

 

Referent: Jørgen 


